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Z dění obce 

 

Výsledky voleb do PSP ČR v naší obci 

Voliči v 
seznamu 

Vydané 
obálky 

Volební 
účast v 

% 

Odevzdané 
obálky 

Platné 
hlasy 

% platných 
hlasů 

524 378 72,14 378 373 98,68 

 

Volební strana Platné hlasy Volební strana Platné hlasy 

Číslo Název Celkem  v % Číslo Název Celkem  v % 

1 "Rebelové web: re3elove.cz" 0 0 14 Hnutí občanů a podnikatelů 1 0,26 

3 Jasný Signál Nezávislých 0 0 15 Hnutí Generace 0 0 

4 VÝZVA 2025 0 0 16 Česká pirátská strana 33 8,84 

5 SMS – Stát Má Sloužit 0 0 17 Koruna Česká (monarch.strana) 0 0 

6 Svoboda a př. demokracie (SPD) 30 8,04 18 Volt Česko 0 0 

7 Česká suverenita soc. dem. 2 0,53 20 Motoristé sobě 21 5,63 

8 PŘÍSAHA občanské hnutí 3 0,8 22 ANO 2011 137 36,72 

9 Levice 0 0 23 STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 40 10,72 

10 Česká republika na 1. místě! 0 0 24 Hnutí Kruh 0 0 

11 SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09) 76 20,37 25 Stačilo! 28 7,5 

12 ŠVÝCARSKÁ DEMOKRACIE 0 0 26 Voluntia 2 0,53 

 

Rodný dům J. L. Zvonaře 

Určitě jste zaznamenali, že konečně započaly práce na rekonstrukci „Zvonařovy chaloupky“. Celá roubená část 

se pomocí heverů zvedla o 20 cm, protože v průběhu let došlo k jejímu poklesu. Dále se kompletně zdokumentovala 

roubená část a demontovala. 

Nyní se čeká na posouzení 

pracovníky památkového 

ústavu, kteří vyhodnotí, co 

z demontovaného dřeva je 

ještě použitelné a bude se 

vracet zpět. V současné 

chvíli je ale již připraveno 

dřevo nové na celou 

roubenou část. Ve 

venkovních prostorách 

došlo k demontáži starých 

dřevěných bud a přístřešků 

a napojení na kanalizaci 

a vodu. Na začátku října 

http://www.kublov.cz/
mailto:obec@kublov.cz
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započaly práce na nové části, kde bude umístěno WC pro veřejnost a došlo k vybudování nových základů pro roubenou 

část.  

 

Budova „Pěnkavky“ 

V průběhu prázdnin byla demontována a ekologicky zlikvidována stará eternitová krytina a kompletně 

vyklizena půda. Po odstranění šablon byly odhaleny zničené části dřevěné konstrukce, které se musely buď celé vyměnit 

nebo vyztužit. V rámci této opravy došlo k osekání napadených částí krovu a následnému ošetření speciálním 

přípravkem proti dřevokaznému hmyzu a houbám, který nejen zlikvidoval případné škůdce, ale také konstrukci ochrání 

do budoucna. V rámci těchto prací byl kompletně zateplen strop, kdy se nakonec zvolil způsob vložení minerální vaty 

tloušťky 240 mm mezi jednotlivé stropní trámy. Celá plocha izolace se poté zakryla geotextílií proti vnikání nečistot do 

izolace. Následně se uprostřed půdy v pruhu cca 3 m vytvořila lávka pro budoucí nutné práce. Nový střešní plášť byl 

zvolen z lehké tvarované plechové krytiny stejné barvy jako na č. p. 35. V následujících dnech by se měly práce 

dokončit, aby bylo vše připraveno pro 

zahajovací vystoupení ke znovuotevření 

Pěnkavky. Tento týden se již začalo také řešit 

osvětlení jeviště a výroba nové opony. 

V červnu již proběhla na sále 

zkušební akce a to vystoupení dětí z mateřské 

školy Kublov pro rodiče spojené s pasováním 

předškoláků. 

 

 

 

Budova Restaurace Na Slovance 

Aktuálně je vše již připraveno pro rekonstrukci střechy. Podle projektu byla 

upravena dřevěná konstrukce střechy, Vlastní rekonstrukce střechy by měla být zahájena 

v druhé polovině října. Dále je již skoro dokončena přístavba, ve které je schodiště pro 

budoucí byty v podkroví a část sociálního zařízení restaurace. V samotné restauraci jsou 

připraveny rozvody elektroinstalace, vody a kanalizace. V průběhu rekonstrukce se přišlo 

na nevyhovující skladbu podlahy, která vyvolala potřebu celou podlahu vybourat 

a instalovat novou vrstvu betonu. Tyto práce způsobí zdržení, ale i tak doufám, že by se 

rekonstrukce restaurace měla stihnout do konce roku, aby bylo vše připraveno na 

plesovou sezónu. 

 

Dětská skupina 

Jistě jste si všichni všimli, že došlo k demolici pomocné budovy mateřské školy. 

Místo ní by měla vyrůst nová budova, která by sloužila jako dětská skupina pro děti 

od 2 let s kapacitou až 12 dětí. Na tento projekt se nám podařilo získat dotace, které 

pokryjí 80 % nákladů. Jelikož termíny dotace jsou velice krátké, přihlásila se do 

výběrového řízení pouze firma Smart Module s.r.o, která má zkušenosti se stavbou 

montovaných budov, hlavně mateřských škol a dětských skupin. Celá budova bude sice 

modulová, ale zvenku bude působit jako standartní dům se sedlovou střechou. Stavba by 

měla být hotová do konce února 2026. 

 

Nová klubovna malých hasičů 

V průběhu prázdnin byly dokončeny vnitřní části budovy a napojení na kanalizaci a vodovodní řád a dětský 

kroužek hasičů tak mohl od začátku nového školního roku začít využívat novou klubovnu pro pravidelné schůzky. Nyní 

nás ještě čeká dokončení dřevěné fasády, zábradlí a úprava okolí. Doufám, že se všem dětem budou nové prostory líbit. 

Věřím, že všechny prostředky, které obec na tuto rekonstrukci vynaložila a ještě vynaloží, se nám vrátí v jejich úsměvech 

a šťastných chvílích strávených se všemi kamarády.             
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Ohlédnutí za kulturními a dalšími akcemi v obci 

 

Výstava obrazů Ladislavy Kučerové a Marie Hoškové 

V pátek 27. června 2025 byla v zasedací místnosti Obecního úřadu zahájena výstava obrazů Ladislavy Kučerové 

a Marie Hoškové s výstižným názvem OHLÉDNUTÍ. Byla tak otevřena další kapitola krásné tradice pouťových výstav, 

která letos slaví své dvacáté jubileum. Vernisáž přilákala milovníky umění, přátele vystavujících autorek i širokou 

veřejnost. Zahájení výstavy slovem provázel spisovatel Otomar Dvořák, o hudební doprovod se postaral hořovický 

písničkář Jan František Bartoš.  

Výstava letos nesla také silný osobní rozměr – kromě připomenutí dlouholeté tradice výstav se přítomní zastavili 

také u vzpomínky na nedožité 70. narozeniny malířky Marie Hoškové. V neposlední řadě jsme si připomněli 160 let od 

úmrtí hudebního skladatele a pedagoga Josefa Leopolda Zvonaře.  

2. ročník Neckyády v Kublově  

V sobotu 28. června 2025 se v Kublově u Veského rybníka konal již druhý ročník oblíbené Neckyády. I tentokrát 

se akce setkala s velkým úspěchem. Slunečné počasí, nečekaný počet plavidel a diváci naladění fandit svým favoritům, 

připravily ideální podmínky pro podařenou akci.  

Letošní ročník se mohl pochlubit hned několika 

novinkami. Všichni jistě zaznamenali krásně vyzdobené molo, 

které nově doplnily barevné převlékací kabinky, připomínající 

ty skutečné. Za tento nápad a jeho realizaci vděčíme Tomáši 

Hnátovi. 

Na startu se zaregistrovalo celkem 17 netradičních 

plavidel. Motory tentokrát nebyly povoleny a všichni závodníci 

si museli vystačit pouze s lidským pohonem. Soutěžící se utkali 

ve třech disciplínách: rychlostní plavba kolem Veského rybníka, 

nejoriginálnější plavidlo a nově také nejlepší kostým posádky. 

Tentokrát originalitu plavidel a kostýmů hodnotila pětičlenná 

porota, vybraná náhodným losováním z diváků. Porota to 

neměla jednoduché, protože bylo opravdu na co koukat. 

 

Na vítěze všech kategorií čekala tematická odměna, tedy nakládané utopence a také gravírované medaile z dílny 

Standy Domanského. Hlavní cenu v podobě putovního pádla si i tentokrát odnesla posádka GUNS‘N ROSES. Se svým 

vikingským plavidlem byli Martin Suchý a Pavel Rázka totiž nejen bezkonkurenčně  nejrychlejší, ale obsadili přední 

příčky i v dalších dvou kategoriích. Blahopřejeme! Jsme už teď zvědaví, čím nás překvapí příští rok a jestli se konečně 

najde někdo, kdo je porazí.  

 

Děkujeme všem účastníkům 

Neckyády, že jste nám i letos zachovali 

svou přízeň a dorazili jste v tak hojném 

počtu nejen s úžasnými plavidly, ale 

i parádními kostýmy. Bez vašeho 

nadšení, které vnášíte do této akce, by se 

nikdy nemohla uskutečnit. Díky vám je 

kublovská Neckyáda jedinečným 

zážitkem nejen pro soutěžící, ale i pro 

diváky!  
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Kublovfest opět roztančil Kublov  

Po nabitém odpoledni plném legrace při Neckyádě pokračovala zábava u Veského rybníka hudebním festivalem 

Kublovfest, který se letos opět vydařil na výbornou. Na své si přišli nejen fanoušci českého rocku, ale i rodiny s dětmi 

a všichni, kdo si chtěli užít večer plný zábavy. 

Hudební program rozjela kapela Olympic Revival, která 

připomněla největší hity legendární skupiny Olympic. 

Následovala skupina Kalábůf něžný beat a poté nastoupil 

Schelinger Revival se známými peckami. Vrcholem večera pak 

bylo vystoupení kapely Wanastowi Wjecy Revival, které 

zakončilo pohodový letní večer. 

Návštěvníci mohli po celý den vybírat z pestré nabídky 

dobrot a vychlazených nápojů, které nabízely stánky 

s občerstvením. Pro děti byly připraveny oblíbené atrakce jako malování na obličej nebo skákací hrad. Na rybníce byla 

v obležení všechna plavidla a nejenom děti si je chtěly pořádně vyzkoušet. Pro děti bylo dovádění na rybníce asi 

nejlepším, i když neplánovaným zpestřením celé akce. 

Všichni se výborně bavili až do pozdních hodin a všude panovala skvělá nálada. Kublovfest tak znovu potvrdil, 

že se stal již stálicí místního kulturního léta a oblíbenou akcí, na kterou se lidé z Kublova i okolí rádi vracejí. 

Poděkování patří všem, kteří pomáhali s přípravami a organizací a podíleli se tak na úspěšné akci - především SDH 

Kublov, zastupitelům a zaměstnancům hospody U MĚ. Hlavně děkujeme všem, kteří dorazili a společně s námi si to 

užili. Už teď se těšíme na další ročník! 

                                

Ohlédnutí za POSVÍCENSKÝM KONCERTEM na Velízi. 

 
V neděli 29. června 2025 se na posvátné hoře Velíz rozezněly tóny dechového tria Hudby hradní stráže a Policie 

ČR, které v kostele sv. Jana Křtitele připravily návštěvníkům nezapomenutelný hudební zážitek. Koncert, konaný            

od 15 hodin, se stal nejen duchovním, ale i smyslovým 

osvěžením. Zatímco venku panovalo úmorné horko, chrám 

Páně nabídl příjemný chlad a klid, který umocnil krásu hudby. 

Ti, kdo se rozhodli vystoupat na Velíz, rozhodně nelitovali — 

odměnou jim byla nejen mistrovsky zahraná hudba, ale 

i atmosféra, která spojila tradici, umění a letní slavnostní 

náladu. 

Koncert byl součástí širšího pouťového programu, 

který začal již v sobotu tradiční poutí, pokračoval nedělním 

posvícením a vyvrcholil v pondělí „pěknou hodinkou“. Celý 

víkend tak nabídl nejen duchovní a kulturní zážitky, ale i 

prostor pro setkávání, vzpomínky a společné sdílení. 
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Za finanční podporu děkujeme Obci Kublov, bez jejíž vstřícnosti by se tato krásná událost nemohla uskutečnit. 

Zvláštní poděkování patří panu Mgr. Seluckému, který svými vstupy do programu poutavě objasnil význam pojmů jako 

je pouť a posvícení, čímž přispěl k hlubšímu porozumění tradic, které nás spojují. 

A protože tradice žije dál, můžeme se již nyní těšit na další posvícenský koncert, který se chystá — s novými 

tóny, novou atmosférou, ale se stejným duchem setkání a sdílení. 

Pro Kublovské noviny Zdeněk Zýka. 

Hry bez hranic 2025: První ročník se vydařil na výbornou 

V sobotu 13. září 2025 se v Kublově uskutečnil první ročník akce Hry bez hranic, inspirované stejnojmennou 

legendární televizní soutěží. Hry bez hranic pořádala MAS 

(Místní Akční Skupina) Mezi hrady ve spolupráci s obcí 

Kublov.  

Do soutěže ve stylu středověkých šarvátek se přihlásily 

odvážné sedmičlenné týmy z 10 okolních obcí, přestože nikdo 

z nich dopředu nevěděl, co je čeká. Počasí bylo objednané, a tak 

nic nebránilo tomu, aby se celé odpoledne neslo ve znamení 

přátelského klání a dobré nálady. 

Své favority přišli hlasitě podpořit fanoušci z obcí Běleč, 

Broumy, Hýskov, Nový Jáchymov, Nižbor, Otročiněves, Svatá, 

Trubská, Hudlice a samozřejmě z Kublova.  Nechyběly dobové 

kostýmy, transparenty ani vlajky jednotlivých obcí při slavnostním nástupu. 

A co tedy soutěžící čekalo? Pět originálních disciplín, každá zaměřená na jiné dovednosti a připravená tak, aby 

se do nich zapojilo všech sedm členů týmu a nikdo nezůstal stranou. Nejprve přišla na řadu disciplína „Zprávy 

z podhradí“, v níž bylo úkolem chytit co nejvíce zpráv vystřelených z provizorního praku. Následovala „Zásoby do 

spižírny“, kdy se jeden člen týmu převlékl do slušivého 

oblečku hradní kuchařky a společně s ostatními musel 

nachystat co největší zásoby jídla pro případné obléhání 

hradu. Ve třetí disciplíně „Přepadení rychtářovy 

pokladnice“ se ze zástupců obcí stali rychtáři statečně 

bránící obecní poklad, zatímco zbytek jejich týmů se 

proměnil v lapky snažící se uloupit mince ze sousední 

vesnice. „Bitevní vřava“ pak důkladně prověřila 

taktiku i spolupráci celého týmu. Závěrečný „Návrat 

hrdinů domů“ pak všechny postavil před překážkovou 

dráhu z pohyblivých lan, která se nemilosrdně hýbala 

sem a tam ve snaze zabránit dalšímu postupu.   
 

Skvěle připravený areál v Kublově nabídl návštěvníkům možnost posezení i spoustu lákavého občerstvení ve 

stáncích. Děti se mohly vyřádit na skákacím hradu, obří skluzavce nebo využít malování na obličej a tvořivé dílničky. 

O soutěžící bylo vzorně postaráno – obec Kublov pro ně zajistila catering a každý tým měl svého dobrovolníka, který 

plnil jejich přání na počkání.  

Celou akci doprovázelo tradiční, již  

10. Burčákobraní, každoročně pořádané rodinou 

Hamouzovou – a letos se obě události skvěle propojily. 

Samozřejmě nechyběla ani živá hudba, která následovala po 

skončení soutěže. Tentokrát se představil speciální host, 

saxofonista René Junior se svým energickým vystoupením. 

Následně hosty při večerním posezená potěšila oblíbená 

kapela Reflektor. 

 

Všechny týmy bez výjimky bojovaly statečně až do 

konce a daly do soutěže úplně všechno. Vítězem Her bez 

hranic se stali reprezentanti obce Nižbor, domácí kublovský 

tým obsadil krásné druhé místo a třetí místo získala obec 

Trubská, která o jediný bod předběhla Nový Jáchymov. 

Organizátoři na závěr zdůraznili, že v těchto hrách nejde 

o medaile, ale především o společné zážitky a legraci. 

Největší odměnou pro ně byla radost a nadšení všech týmů 
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i diváků, kterých se v Kublově sešla téměř tisícovka a vytvořili společně úžasnou atmosféru. 

 

Doufejme, že Hry bez hranic v Kublově odstartovaly novou tradici v duchu přátelské spolupráce mezi obcemi. 

Podle obrovských ohlasů věříme, že má našlápnuto stát se oblíbenou putovní událostí. Každý ročník se totiž bude konat 

v jiné obci. Ten příští se uskuteční v Nižboru -  už teď se všichni těší na nové výzvy, nové disciplíny a další porci 

zábavy.  

Za skvělou organizaci děkujeme MAS Mezi hrady a všem, kdo se podíleli na přípravě těchto her. Velký dík 

patří kublovským hasičům, kteří spolu se zastupiteli a dalšími dobrovolníky připravili celý areál a zázemí pro účinkující. 

Děkujeme Petru Hamouzovi za to, že souhlasil se spojením této akce s Burčákobraním. Děkujeme zaměstnancům 

Hospody U MĚ za přípravu občerstvení pro soutěžící. Děkujeme také týmu záchranářů, kteří byli připraveni poskytnout 

první pomoc, která naštěstí nebyla potřeba.  

Poklonu musíme vyseknout moderátorce Daniele Šírerové, která neúnavně provázela soutěžící i diváky celou 

soutěží s lehkostí a vtipem sobě vlastním. 

 

Všem týmům gratulujeme ke skvělým výkonům a těšíme se na viděnou při dalším ročníku!  

 

Výlet za kulturou do divadla Na Fidlovačce 

 

V pátek 26. září 2025 se kublovští vydali na kulturní zájezd do Prahy, který pořádala obec Kublov. Cílem bylo 

Divadlo Na Fidlovačce, kde se konalo představení s výmluvným názvem „Proč muži neposlouchají a ženy neumí číst 

v mapách“. Zájem o toto představení byl obrovský, a tak autobus byl plný, nálada výborná a očekávání vysoká. 

Komedie, která vznikla na motivy stejnojmenného knižního bestselleru od Allana a Barbary Peasových, nabídla 

divákům zábavný pohled na rozdíly mezi mužským a ženským světem. V podání zkušených herců, kde excelovala Aneta 

Krejčíková, Miroslav Hanuš a Martin Písařík, se sál mnohokrát rozburácel smíchem. S nadsázkou, vtipem i trefnou 

ironií představení odhalovalo komunikační zmatky a každodenní nedorozumění, které zná snad každý z vlastního života. 

Všichni účastníci se vrátili spokojení, plní dojmů a s úsměvem na tváři.      

         

Nahlédnutí do historie Kublova 

 

80. výročí konce 2. světové války – Odbojář Adolf Holeček (1893-1945) 

Pomník původně věnovaný padlým kublovským občanům v první světové válce z roku 1924, který se tyčí před 

budovou obecního úřadu tiše připomíná i oběti nacistického teroru z let 1939-1945. Na pamětní desce je vyryto osm 

jmen – osm kublovských mužů, kteří nepřežili hrůzy druhé světové války. Jedním z nich byl i účastník druhého odboje 

Adolf Holeček. 

Adolf Holeček se narodil 30. listopadu 1893 jako čtvrté dítě do 

rodiny cihláře a nádeníka Jana Holečka (1860 – 1934) a jeho manželky 

Markéty rozené Vlasákové (1863 – 1937) ze Žloukovic. Rodina žila ve 

stavení č. p. 132 a měla celkem osm dětí: Ottu (*1887), Adolfa (*1889, 

†1892), Jana (*1891), Adolfa (*1893), Františka (*1896), Františku 

(*1898), Marii (*1902) a Bedřicha (*1905). Na přiložené fotografii, 

pořízené po roce 1905, je zachycena celá rodina. Adolf by měl být 

chlapec opírající se o otcovo rameno. 

Vzhledem k tomu, z jakých společenských poměrů Adolf 

pocházel, není divu, že jeho smýšlení bylo především dělnické. Proto se 

zapojil do komunistického odboje, který – na rozdíl od ostatních 

odbojových organizací, jako například Obrana národa či Politické 

ústředí působících již od roku 1939 – začal aktivně působit proti 

okupantům až později, po napadení Sovětského svazu Němci v červnu 

1941.  

Holeček se stal vůdcem kublovské odbojové skupiny, která byla napojena na Václava Votrubu a jeho buňku ve 

Zdicích. Další podobně smýšlející odbojové skupiny tehdy působily v celé řadě okolních vesnic a měst – ve Březové, 

Bzové, Točníku, Žebráku a jinde. 

Náplní Holečkovy práce bylo šíření ilegálních tiskovin, shromažďování finanční pomoci pro rodiny, jejichž 

živitelé byli vězněni okupanty, a zajišťování výbušnin na svém pracovišti v dolech u Krušné hory. Výbušniny byly 

později využity při sabotážních akcích. Do odbojové činnosti zapojil i svého náctiletého syna Adolfa mladšího, který 

doručoval otcovy zprávy vedoucím odbojářům do Zdic; od nich pak zpět nosil otci ilegální tisk určený k dalšímu šíření. 

Po celou dobu své odbojové činnosti se Holeček pohyboval na velmi tenkém ledě. Každým dnem mu hrozilo prozrazení 

úřadům následované návštěvou Gestapa... 

Obrázek 1 - Rodina kublovského domkaře Jana 

Holečka z čp. 132 nad Pěnkavkou, později čp. 175 

za Malou LoukouΦ 
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K tomu nakonec skutečně došlo. Gestapo Holečka zatklo 25. února 1944 na jeho pracovišti na dole Krušná hora. 

Tento rok byl pro odboj na Hořovicku zcela fatální. Už v lednu byli odhaleni a zatčeni odbojáři ukrývající se 

v partyzánském krytu v lesích nedaleko Újezdu u Hořovic 

a v květnu byla zatčením všech zbývajících členů 

zlikvidována celá březovská odbojová skupina kolem 

Emanuela Votruby, který byl zatčen již v roce 1943 

a popraven v říjnu následujícího roku na Pankráci. 

 Holeček byl okupačními úřady obviněn 

z přípravy velezrady, k odsouzení však nikdy nedošlo. 

Během své perzekuce byl vězněn na několika místech 

v Protektorátu i v Říši – nejprve v celách Gestapa na 

Kladně, odkud byl v dubnu 1944 převezen do Malé 

pevnosti v Terezíně. V červenci téhož roku opustil Terezín transportem do vazební věznice v Drážďanech. Odtud v září 

putoval do Bavorska – do Norimberku a nakonec do Straubingu. 

Adolf Holeček byl posouzen jako rizikový vězeň, čemuž odpovídaly i přísné podmínky jeho internace. 

Například měl být držen v izolaci od ostatních politických vězňů, nesměl být ani nasazován při skupinových pracích 

a měl právo napsat a přijmout maximálně jeden dopis měsíčně. 

Obecní kronika ve svém výročním zápisu z roku 1965 na Adolfa Holečka vzpomíná stručným odstavcem. Uvádí 

mimo jiné, že se dožil osvobození americkou armádou, ale domů se již nevrátil, neboť zemřel. Svědectví o jeho skonu 

podává Holečkův spoluvězeň Karel Spachmann, tehdejší řídící učitel školy v Hudlicích. Tento 

zápis bych doplnil o informace, které se mi o Holečkově smrti podařilo dohledat. Holeček 

skutečně zemřel na samém konci války, dle záznamů skonal 29. dubna 1945. Jako příčina smrti 

se udává Darmkatarrh – katar střev, což je zánětlivé onemocnění střevní sliznice. Lékařská 

zpráva uvádí, že u něj nemoc propukla osm dní před smrtí. Jeho zdravotní stav byl natolik vážný, 

že během selekce nebyl zařazen do tzv. pochodu smrti čítajícího přibližně 3000 z 4800 vězňů 

straubingské věznice, který 25. dubna vyrazil směrem do koncentračního tábora v Dachau. 

Zemřel ve vězeňské nemocnici dva dny po osvobození Straubingu americkou armádou. 

Holečkovy ostatky byly pohřbeny do hromadného hrobu v místě jeho úmrtí. 

Krom kublovského pomníku je Adolf Holeček připomínán i na památníku v areálu firmy 

Savea v Otročiněvsi, který je věnován obětem z řad místních horníků. 

Rád bych ještě vzpomněl, že po více než osmdesáti letech se 22. srpna letošního roku 

vrátily do vlasti ostatky padlých hrdinů výsadků Iridium a Bronse, mimo jiné i kublovského 

rodáka podplukovníka i. m. Miroslava Špota, který zemřel spolu se svými souputníky 15. března 

1943 při pádu sestřeleného letadla nedaleko Mnichova a jehož jméno je též vyryto na 

kublovském památníku. Padlí hrdinové, včetně Špota, byli slavnostně vyznamenáni 

in memoriam nejvyšším vyznamenáním Ministerstva obrany 12. září v památníku na Vítkově. 
Zdroje: Kublovská kronika – rok 1965./ Stanislav KOTRŠÁL, Údolí ticha, Beroun 1973./ Stanislav KOTRŠÁL, Když večer nastalo ráno, Praha 1979./ Památník 

Terezín – Databáze politicky a rasově pronásledovaných osob./ Národní archiv – fond Československý svaz protifašistických bojovníků; fond Okupační vězeňské 

spisy; fond Německé soudy v Protektorátu Čechy a Morava./ Vojenský ústřední archiv – Osobní spisy účastníků boje za osvobození./ International Center on Nazi 

Perscecution – Arolsen Archives./ Frank Falla Archive – Straubing Prison. 

Zdroje fotografií: 1) Pozůstalost po Janu Holečkovi (1891-1970). /2) Frank Falla Archive – Straubing Prison. /3) Webové stránky Spolku pro vojenská pietní místa. 

Pro Kublovské noviny Jan Šimurda 

Nový rodokmen nejstarších Přemyslovců (2018) od Jana Cinerta, nezávislého historika, autora knihy Bylo to 

jinak (2008) a Vznik přemyslovské državy – Od oráče Přemysla po knížete Boleslava (2021). 

Tento „nový“ pohled na rodokmen nejstarších Přemyslovců zahrnuje období od knížete Bořivoje do 

závěru 10. století a je doplněn po Břetislava II. Podnětem pro vznik tohoto nového rodokmenu se 

mimo jiné staly dílčí poznatky z dosud neukončeného výzkumu „Středověká populace v centru a na 

venkově“ prováděného ARÚ AV. Zaměříme se pouze na události a postavy související s naším 

Velízem. 

Nejvýznamnější novinkou je další větvení přemyslovského rodu a zjištění, že Přemyslovci vládnoucí 

v době kronikáře Kosmy náleželi do vedlejší větve. Kosmas si toho byl vědom a snažil se to zakrýt svojí uhlazenou 

posloupností panovníků. Vytvořil tak představu, že už od bájného Hostivíta jsou všichni následníci syny předchozích 

vladařů, aby podpořil oprávněnost vlády svých současných panovníků. Tím musel zejména vynechat knížete Vladivoje 

a období vlády Jaromíra, aby vládu Oldřicha navázal na vládu Boleslava III. Doplnil své snažení historkou o pohanění 

a zesměšnění Jaromíra na vrchu Velíz, když se měl stát knížetem.  

Boleslav III. (v rodokmenu č. 23), Jaromír a Oldřich měli být bratry, syny Boleslava II. podle Dětmara (Kronikářské 

dílo merseburského biskupa Dětmara, napsané přibližně v letech 1013–1018, je jedním z nejobsáhlejších pramenů 

k dějinám střední Evropy kolem roku 1000.), nebo Jaromír a Oldřich syny Boleslava III. dle Kosmy. Vzhledem k jejich 

vzájemnému soupeření o vládu nepřipadá ani jedno v úvahu. Boleslav III. se roku 999 stal knížetem po Boleslavu II. 

jako jeho nejstarší žijící syn. Nejpozdější rok narození je stanoven podle podmínky dosažení nejméně 19 roků v roce 

Obrázek 2 - Věznice na Äußere Passauer Straße ve Straubingu, kde byl 

Holeček držen ke konci války a kde také zemřel. 

Obrázek 3 -Pomník 

horníků se jménem A. 

Holečka. 
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999, když se ujal vlády po svém otci. Kosmas uvádí úmrtí v roce 1037. Jestliže si dáme omezení podle dožitých věků 

ostatních Přemyslovců 62 roků, tak se Boleslav III. narodil nejdříve v roce 975, zároveň nutně alespoň dva roky po 

narození Václava. Pak je rozporná Dětmarova zmínka, že Boleslav III. rozsekl hlavu svému zeti v roce 1003. Jeho dcera 

by se musela narodit nejméně 14 roků předtím v roce 989, což je v rozporu s možnou plnoletostí Boleslava III. Zároveň 

je velmi podivné, proč by se Boleslav III. brutálně zbavil sňatkem spřízněného velmože. Buď jde o záměnu Boleslavů 

a zabitý byl zetěm Boleslava II., či spíše se jednalo o pouze dohodnutý sňatek zásnubami, který měl být naplněn po 

dosažení dceřiny zralosti. Vývoj politické situace vyvolal takový konec. 

Rozpor mezi Dětmarovým a Kosmovým tvrzením oproti skutečnosti se nyní dá vysvětlit. Dětmar nevěděl o kněžici 

Václavovi, a tak se mu jeho syn Oldřich posunul do předchozí generace k Boleslavovi III. a Jaromírovi. Tím v jeho 

podání vznikli tři bratři přizpůsobení mýtu. Kosmas o Václavovi věděl, ale při posouvání Oldřichovy plnoletosti se ten 

stal současníkem Jaromíra, zároveň zůstal o generaci mladší než Boleslav III., takže mu vzniklo, že Jaromír a Oldřich 

byli bratry, syny Boleslava III. 

Dětmar uvádí, že Boleslav III. nechal vykastrovat „svého bratra“ Jaromíra (v rodokmenu č. 24). Podobné skutky popisují 

i jiní kronikáři v případě odstavených příslušníků rodových větví, kteří pak mizí z historie. Pro Dětmara byli všichni 

současní slovanští vládci lstivými hady, bazilišky a podobně, kteří jen škodili a dělali špatné věci. Proto se historka 

o kastraci Jaromíra a též pokusu utopit Oldřicha v lázni jeví jako hodně nepřijatelná. Jaromír totiž nezmizel, dosáhnuv 

plnoletosti nejspíše v roce 1001 se po smrti svého možného otce Vladivoje navrátil do Prahy, ale následně byl zase 

vyhnán navrátivším se Boleslavem III. Dětmar popisuje události tak, že nejmenovaná matka s bratry Jaromírem 

a Oldřichem uprchla před Boleslavem III. a v době zvolení Vladivoje se s nimi vrátila. Nejspíše uprchla neznámá matka 

s malým Oldřichem a třeba s jeho ještě mladším neznámým bratrem, a pak zůstali v Bavorsku. Kosmas totiž dále uvádí, 

že Oldřich byl vychován u Němců. Navrátit se musel naopak Jaromír, ale nezávisle. Jaromír vládl do Oldřichovy 

plnoletosti v roce 1012, patrně s příslibem, že následně tomuto příslušníku hlavní rodové větve předá vládu. Asi se mu 

pak moc nechtělo, protože byl vzápětí uvězněn. Oprávněný vladař Oldřich byl pak chráněn před pletichami svých strýců 

Jaromíra a Boleslava III. jejich uvězněním. Kronikáři Dětmarovi se to moc nelíbilo, protože Oldřicha považoval 

za nepravého knížete. Kosmas uvádí Jaromírovo úmrtí 4. 11. 1038, ale za správný se považuje rok 1035. Zmíněná 

nejmenovaná matka Oldřicha nemohla být, mimo jiné důvody, bývalou západofranskou královnou Emmou, protože to 

by Dětmar musel vědět a uvedl by její jméno. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              

Pro Kublovské noviny Zdeněk Zýka 

Čerpáno z knihy - Bylo to jinak – Jan Cinert – vydáno v roce 2008. 
 

Rodokmen 
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Mateřská škola Kublov 
 

Okénko do Mateřské školy Kublov 

Vážení čtenáři, opět vás zvu k nahlédnutí do naší mateřské školy pod Velízem.  

Školní rok začal dny plnými slunce, a to je vždy všechno kolem pozitivnější a radostnější. Adaptace dětí, které 

poprvé přišly do mateřské školy, proběhla dobře a děti brzy získaly pocit, že mezi kamarády je jim dobře.  

Začátek školního roku přináší pro mnoho rodin významný okamžik – jejich dítě poprvé vstupuje do mateřské školy. Pro 

děti je to velký krok, který s sebou nese spoustu nových zážitků, ale i emocí. 

První dny bývají pro děti plné změn. Poprvé se ocitají bez rodičů, 

v prostředí, kde platí nová pravidla a kde je čeká spousta neznámých 

tváří. Není proto divu, že se objevuje nejistota, obavy a někdy i slzy. 

Tyto chvíle jsou zcela přirozené – dítě se učí zvládat odloučení 

a hledá jistotu, že se pro něj maminka nebo tatínek vždy vrátí. 

Na druhé straně děti velmi rychle objevují i to krásné, co školka 

nabízí – nové kamarády, hračky, společné hry a písničky. Postupně 

si osvojují denní řád, učí se fungovat ve skupině a získávají větší 

samostatnost. Každý malý krůček je důležitý a zaslouží pochvalu. 

Velkou oporou v tomto období jsou učitelky, které pomáhají dětem 

zvládnout začátky citlivě a s pochopením. Důležitou roli ale hrají 

také rodiče – právě jejich klidná a pozitivní podpora je pro dítě 

jistotou, že školka je bezpečné a přátelské místo. Krátké loučení, 

úsměv a povzbuzení mnohdy pomohou víc než dlouhé vysvětlování. 

První týdny ve školce jsou velkou zkouškou trpělivosti i odvahy – 

pro děti i pro rodiče. Zvládnuté začátky ale otevírají dveře k novým 

přátelstvím, radosti z objevování a k samostatnosti, která bude dětem přinášet užitek po celý život. 

A co se děje dál? Čeká nás Halloween, Dušičky a s nimi spojený rituál návštěvy Velízu. Připravujeme se na 

vítání nových občánků, brzy nám začne příprava na vystoupení na předvánočním Kublovském jarmarku. 

Nyní prožíváme začátek podzimu, děti se učí ochraně svého zdraví, učí se 

vnímat změny v přírodě i ve společenství, hravými činnostmi jsme děti 

také seznámili s tím, co znamenají demokratické volby, neboť i touto 

událostí mnoho rodin žilo.  Těšíme se na krásné barvy podzimu a na vše, 

co společně prožijeme.  

Zveme, jako každý rok, všechny přátele, děti, které naší mateřské 

škole již odrostly, přijďte se podívat, přijďte si s námi povídat o povolání, 

o škole, přijďte za námi s hezkým čtením. Budeme rádi, vždyť třeba právě 

společné čtení je samo o sobě rituálem, který má hluboký význam. 

Pravidelný kontakt s knihou podporuje budoucí úspěch dítěte při učení 

čtení i psaní na základní škole. Dítě, které je zvyklé poslouchat příběhy 

a vnímat rytmus jazyka, se snáze učí písmenka, rozpoznává slova a dokáže 

lépe pracovat s textem. Spolupráce s rodinou, či dalšími lidmi zvenčí 

pomáhá budovat vzájemné pouto mezi společností, rodinou a mateřskou 

školou. Dítě cítí, že jeho svět je propojený. 

Připojujeme naši novou písničku ze školky a přejeme všem krásné dny.       

 

Kdo pracuje v naší školce /na melodii Já do lesa nepojedu/ 

 

Naše paní učitelka, 

s úsměvem jde do všeho, 

s námi si hraje, povídá si 

Je nám z toho veselo 

 

Ref: 

Hej a houpy, hej a houp, 

ve školce jsem každý den, 

Hej a houpy, hej a houp, 

ve školce je to jak sen. 

Školnice Blanka to je zlato, 

zametá tu sem a tam, 

umyvadla, hračky, třídu, 

hezkou školku dělá nám 

 

Ref: 

Hej a houpy, hej a houp, 

ve školce jsem každý den, 

Hej a houpy, hej a houp, 

ve školce je to jak sen 

Irenka je  kuchařinka 

Vaří, míchá, ochutná 

Dobrá jídla od ní máme 

Z okýnka se usmívá. 

 

Ref: 

Hej a houpy, hej a houp, 

ve školce jsem každý den 

A ta paní ředitelka, 

pro děti má srdíčko, 

školičku tu dětem hlídá, 

A s námi si zazpívá 

 

Ref: 

Hej a houpy, hej a houp, 

ve školce jsem každý den, 

Hej a houpy, hej a houp, 

ve školce je to jak sen 

      

  Marie Rumpíková za kolektiv MŠ Kublov 
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SDH a JSDH Kublov 

 

Malí hasiči v Kublově – sezóna plná učení, zábavy i zážitků 

 

Dětský hasičský kroužek v Kublově má před sebou další část sezóny, během které děti získají nové dovednosti, 

užijí si spoustu zábavy a zároveň posílily týmového ducha. 

Pravidelné schůzky: Každé setkání není jen o hasičské technice, ale i o hrách, spolupráci a rozvoji praktických 

dovedností. Děti si procvičují základy první pomoci, učí se správně pracovat s vybavením, ale také řeší různé úkoly 

a hry, které je vedou k vzájemné důvěře a spolupráci. 

Speciální akce a výlety: Kromě pravidelných schůzek se malí hasiči účastní také speciálních akcí. Nedávno například 

navštívili slavnostní předání nové hasičské zbrojnice v nedaleké obci Broumy, kde měli možnost vidět moderní techniku 

i setkat se s ostatními hasiči. Do budoucna jsou připravené i další výlety a víkendové akce, jejichž detaily si vedoucí 

zatím nechávají jako malé překvapení. 

Plány do budoucna: Malí hasiči z Kublova se chtějí dál rozvíjet. Čekají je soutěže, výlety i různé praktické ukázky, při 

kterých budou moci předvést, co se naučili. Zároveň chtějí dál posilovat spolupráci mezi dětmi, rodiči a hasičským 

sborem, protože právě díky ní má kroužek tak silné zázemí a dokáže se posouvat vpřed. 

Malí hasiči z Kublova mají nové zázemí: Dětský hasičský kroužek v Kublově se může pochlubit novým, krásně 

opraveným zázemím. Z bývalých fotbalových kabin vznikla útulná klubovna, kterou si vedoucí, rodiče i dobrovolníci 

svépomocí přetvořili v místo plné života, nápadů a dětské energie. Rekonstrukce trvala několik měsíců a zapojilo se 

do ní mnoho ochotných lidí, kteří neváhali přiložit ruku k dílu. 

 

Naše klubovna v Kublově 

 

Dne 11. ledna 2025 jsme od obce získali možnost zvelebit bývalé fotbalové kabiny, které se měly stát novým 

zázemím pro náš dětský hasičský kroužek. Před námi stála spousta práce – od bourání až po výstavbu nového prostoru. 

Samotné bourací práce začaly 18. ledna, kdy jsme zároveň zjišťovali skutečný stav budovy. Od té doby jsme 

společně odpracovali už více než 350 dobrovolnických hodin. Do prací se zapojilo mnoho lidí – rodiče, členové sboru 

i další dobrovolníci, kteří pomohli s bouracími, stavebními i drobnějšími úpravami a dále firmy, které měly na starost 

odborné práce související s výstavbou klubovny, které zajistila 

a zaplatila obec. 

Tuto klubovnu jsme získali k zapůjčení od obce 

Kublov. Děkujeme obci za poskytnutí prostoru a významnou 

finanční podporu. Uvnitř máme krb jako tepelný zdroj, 

připojenou pitnou vodu a kanalizaci, v koupelně je k dispozici 

teplá i studená voda. Celé sociální zařízení prošlo kompletní 

rekonstrukcí, takže naše klubovna dnes nabízí pohodlné 

a moderní zázemí pro děti i vedoucí. 

Veškeré vybavení, které v klubovně máme – od 

nábytku po různé pomůcky – jsme si zařídili sami z různých 

sponzorských darů a příspěvků. Všechno, co v klubovně stojí, 

je výsledkem naší vlastní práce a úsilí. Každá police, lavice 

i nátěr má svůj příběh a připomíná ochotu lidí pomoci dobré 

věci. 
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V klubovně se dnes pravidelně schází 25 dětí, které se každý týden učí novým dovednostem, poznávají práci 

hasičů, připravují se na soutěže a hlavně tráví čas spolu. Kromě toho zde děti tvoří, hrají hry, sledují ukázky, pomáhají 

si navzájem a učí se spolupráci i kamarádství. Klubovna se tak stala místem, kde to opravdu žije – a kam se děti každé 

pondělí těší. 

Na závěr chceme poděkovat všem dobrovolníkům, rodičům a sponzorům, kteří přiložili ruku k dílu. Bez jejich 

pomoci, času a podpory by klubovna v této podobě nikdy nevznikla. Děkujeme také obci Kublov za věcné dary, důvěru 

a možnost využívat tento prostor. Věříme, že naše práce má smysl a že se klubovna stane místem, kde budou vyrůstat 

noví mladí hasiči s chutí pomáhat druhým.  
 Za kolektiv vedoucích dětského hasičského kroužku Kublov - Tomáš Trkovský 

 

Ohlédnutí za činností Jednotky sboru dobrovolných hasičů Kublov 

 
Letošní letní období bylo pro jednotku dobrovolných hasičů 

Kublov poměrně klidné. V období od 1. července do 28. září jednotka 

zasahovala u dvou požárů. První z nich byl 10. srpna u obce Bzová, kde 

byl vyhlášen II. stupeň požárního poplachu. Jednalo se o požár 

posekaného pole. 13. srpna byla jednotka vyslána k dalšímu požáru, 

tentokrát šlo o polní porost v obci Hudlice. Zde hasiči provedli 

dohašovací práce za pomoci ochlazování požářiště. 

Jednotka zasahovala také u 

dopravních nehod. K jedné 

z nich došlo na silnici 

z Kublova směrem na Svatou, 

kde osobní automobil skončil 

mimo vozovku. Při vyprošťování vozu došlo k úniku oleje, který hasiči 

zasypali sorbentem, aby předešli nehodám na znečištěné komunikaci. 

Další technická pomoc proběhla 3. srpna u dopravní nehody U Křížku, kde 

jednotka pomohla s uvolněním komunikace a odvozem havarovaného vozidla. 

Posledním ostrým zásahem bylo odstranění spadlého stromu z komunikace 

mezi Kublovem a Líšnou ve večerních hodinách. 

To bylo menší ohlédnutí za zásahy, u kterých asistovala Jednotka sboru 

dobrovolných hasičů Kublov. 

Kromě zásahové činnosti se jednotka zapojila také do akce Rozloučení 

s prázdninami, kde předvedla statickou ukázku své techniky. Zástupci 

jednotky se také zúčastnili slavnostního otevření nové požární zbrojnice v obci Broumy. 

 

Přátelské setkání s hasiči z Německa 

Ve dnech 22. až 24. srpna se několik členů jednotky zúčastnilo přátelského setkání s hasiči družebního sboru                         

v německém městě Hahnenklee-Bockswiese. 

Naši kolegové pro nás připravili pestrý program. 

Navštívili jsme bývalý cínový důl ve městě Goslar. 

Následovalo sobotní odpoledne plné zábavy – 

projížďka na bobové dráze, jízda na tříkolkách 

a návštěva místní hasičské stanice. Zde nám byla 

představena technika a vybavení německých 

kolegů. Celý den byl zakončen příjemným 

večerním posezením. 

Během setkání byla dohodnuta další spolupráce 

mezi hasiči z Kublova a Hahnenklee, a to s cílem 

výměny zkušeností a poznatků z oblasti hasičské 

činnosti i nadále v příštích letech. 

 

Co říci závěrem, blíží se topná sezóna, a tak apelujeme na vás, občany, abyste nepodcenili kontroly komínů     

a topidel ani uskladnění uhlí a dřeva v blízkosti topidel. 

                                                                                                              Za JSDH Kublov Martin Šmíd 

 

Rád bych poděkoval všem členům SDH nejen za obětavou práci, ale také za velkou pomoc při přípravách 

kulturních a společenských akcích pořádaných v obci Kublov.      

Michal Špiryt, starosta 
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Mopedisti Kublov 
 

Šestnáctý ročník Křivoklátskem přivedl do Kublova 75 jezdců na mopedech 

 
Spolek Dobrovolných mopedistů uspořádal v sobotu 27. září již 16. ročník tradiční spanilé jízdy Křivoklátskem. 

Na startu, který byl v pravé poledne u domu č. p. 35, se sešlo celkem 75 jezdců. Kolona vyrazila na trasu dlouhou           

59 kilometrů, která vedla přes Broumy, Skryje, Týřovice, u Rozvědčíka do Roztok, dále pokračovala přes Karlovu Ves, 

Karlov, Nový Jáchymov a Hudlice, odkud se jezdci vrátili zpět do Kublova. 

Do obce zavítali milovníci mopedů a majitelé strojů ze širokého okolí – dalo by se říci, že i z celé republiky. 

Nejdelší cestu měl za sebou pan Koubek, který přijel po vlastní ose na svém Stadionu S22 až z Drobovic u Čáslavi. 

Nejstarší účastník, pan Matějka z Rakovníka, jenž ve věku úctyhodných 84 let zvládl celou trasu na svém mopedu S11. 

Všem mladším ukázal, že věk je jen číslo. 

 

Opět jsme se přesvědčili, že mopedy nepatří do starého železa a tradice spanilých jízd má v Kublově své pevné 

místo. Věříme, že dobrá nálada, burácení motorů a radost ze společné vyjížďky se stanou inspirací i pro příští rok. 
 

                  Markéta Štancová 

Kublováček 
 

Rozloučení s prázdninami v Kublově  
V neděli 31. srpna 2025 spolek Kublováček ve spolupráci se Sborem dobrovolných hasičů Kublov uspořádaly 

Rozloučení s prázdninami na fotbalovém hřišti v Kublově. Slunečné počasí a bohatý program přilákaly v poslední 

prázdninový den rekordní počet 96 dětí! 

Na děti čekalo 9 pohádkových stanovišť, tři stanoviště s hasičskou tématikou, 

střílení ze vzduchovky a také pohádková stezka lesem. Tam děti plnily různé úkoly 

a pomocí šifrovačky luštily tajenku. Nechyběly ani ukázky hasičské techniky, 

projížďky se čtyřkolkou, tvořivé dílničky a na závěr se děti doslova vrhly do závěje plné 

pěny. 

Za splněné úkoly si každý malý účastník odnesl drobnou odměnu a buřta, 

kterého si mohl opéct na 

připraveném ohni. Děti si mohly 

pochutnávat i na domácích 

dobrotách, s láskou napečených. 

 Velkým lákadlem byla 

také nově zprovozněná klubovna 

pro malé hasiče. Děti i rodiče měli 

možnost si ji poprvé prohlédnout 

i zevnitř a obdivovat prostory, které budou sloužit jako zázemí 

kroužku malých hasičů. 

Díky společnému úsilí se podařilo připravit krásný den plný 

radosti, který dětem příjemně uzavřel letošní prázdniny. Děkujeme 

všem, kteří se zapojili do organizace a příprav akce.  
 

P.S. Stále platí, že jsou mezi námi vítáni všichni, kdo by se chtěli 

k nám připojit a být součástí této skvělé party i při dalších akcích! 

Ten pocit, když se povede takováto akce a děti jsou spokojené, je 

totiž k nezaplacení, to se musí zažít! :)                                                                               

                                                                  Hana Špirytová 
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Suché máje 
V sobotu 21. června 2025 se v Kublově uskutečnil další ročník Suchých májů. Za nádherného slunečného počasí 

se do průvodu vydalo celkem osm kolon krojovaných májovníků – z toho pět dospělých, dvě dětské a jedna mládežnická 

kolona, která je snad předzvěstí, že se mezi mladými již něco chystá        

Krojovaný průvod prošel celou obcí za doprovodu diváků, nechyběla šatlava ani živá muzika, která se starala o dobrou 

náladu všech účastníků i přihlížejících. Jako každoročně měli návštěvníci možnost zakoupit si od pekařek výborné 

domácí buchty. Veselí bylo zakončeno v parku u Veského rybníka, kde všichni májovníci zatančili Staročeskou besedu, 

která byla vrcholem celého programu. Tradičně byl vylosován výherce poraženého krále a dvou metrů palivového dřeva. 

Děkujeme všem organizátorům, účastníkům i divákům, kteří se postarali o to, že se Suché máje v Kublově opět vydařily. 

                        Vaši suší májovníci 

 

 
 

 

Kublovské talenty 

 

Beáta Petřinová 

 
V červenci se Beáta Petřinová (14 let) z Kublova zúčastnila 

Mistrovství světa v rope skippingu (skákání přes švihadlo) v Japonsku. Šlo 

zatím o historicky největší soutěž, které se zúčastnilo více než 2600 závodníků 

z 32 zemí světa. Domů si přivezla stříbrnou medaili za Team Freestyle                 

v kategorii juniorek a několik dalších skvělých umístění. Team Freestyle           

je disciplína, ve které čtyři skokani (v tomto případě Bea a její tři kamarádky         

z teamu Jumpcroo) za doprovodu hudby prezentují sestavu plnou různých 

triků se švihadlem. 2. místo bylo nejen největším úspěchem holek, ale i celé 

české výpravy. V disciplíně freestyle jednotlivců skončila Bea v kategorii 

juniorek na 7. místě a byla nejlepší z evropských závodnic. 

 

  Pokud se i vy chcete naučit nějaký švihadlový trik, napište 

na daniela.petrinova@seznam.cz a domluvíme setkání. Skákat se dá téměř 

všude a švihadlo je skvělá sportovní pomůcka pro menší i větší, se kterou se 

člověk pořádně zahřeje. Pro inspiraci můžete mrknout na instagramový účet 

Švihadlo není nuda, který založila naše nejstarší Vendy - najdete tam spoustu 

švihadlových videí i pár návodů na lehčí triky. 

     Daniela Petřinová 

               (foto Jumpcroo, z.s.) 

 

mailto:daniela.petrinova@seznam.cz
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Pozvánky na nadcházející akce 

 

1..11. 2025 Lampionový průvod  

 
Tradiční Lampionový průvod v Kublově je opět 

tady! Spolek Kublováček ve spolupráci s SDH Kublov zve 

všechny malé i velké na příjemné podzimní setkání, které 

proběhne v sobotu 1. listopadu 2025, sraz účastníků je 

v 16:00 na fotbalovém hřišti. Pro děti budou připravena 

tematická stanoviště, kde si užijí podzimní zábavu 

spojenou s kaštany. Po setmění se rozsvítí lampiony 

a průvod vyrazí na trasu, která osvětlí kublovské uličky 

a navodí tu pravou podzimní atmosféru. 

Na závěr akce bude možnost posedět u ohně 

a opéct si vlastní buřty – nezapomeňte si je tedy přinést 

s sebou. 

Přijďte si společně s dětmi užít příjemný podzimní 

podvečer plný světýlek, smíchu a pohody u ohně.  

                        

                       Pořádá spolek Kublováček a SDH Kublov 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 9. 11. 2025 - Koncert ke znovuotevření Pěnkavky  

 
Obec Kublov srdečně zve všechny občany a přátele obce 

na slavnostní koncert ke znovuotevření Pěnkavy, která 

v uplynulých měsících prošla výraznou rekonstrukcí. 

Akce se uskuteční v neděli 9. listopadu od 15:00 hodin, 

nyní již můžeme uvádět v „kulturním centru Na 

Pěnkavce“. 

Slavnostní odpoledne nám zpříjemní vystoupení 

smíšeného pěveckého sboru KUBR a dětského pěveckého 

sboru Ještěrky, kteří si pro návštěvníky připravili pestrý 

repertoár. Návštěvníci budou mít také možnost 

prohlédnout si dobové fotografie, propagační materiály 

a zajímavosti o budově Pěnkavky. 

Tuto událost můžeme považovat za symbolický 

návrat života do nově zrekonstruovaných prostor 

Pěnkavky, která dlouho čekala na okamžik svého 

znovuzrození. Věříme, že se Pěnkavka  stane důstojným 

místem pro pořádání kulturních akcí všeho druhu a další 

společná setkávání.  

Pořádá Obec Kublov 
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13. 11. 2025 - Divadlo Palace - komedie Prachy!!!  
 

Obec Kublov pořádá další zájezd za kulturou, tentokrát do 

divadla Palace na komedii Prachy!!! od Raye Cooneyho. Je to bláznivá 

situační fraška o obyčejném úředníkovi, který jednoho dne najde 

kufřík plný peněz. Místo odevzdání se rozhodne nečekané bohatství 

využít – a tím spustí lavinu komických nedorozumění, lží a záměn. Do 

hry se zapletou jeho manželka, sousedé, policie i zločinci. Typická 

britská konverzační komedie plná rychlého tempa, zmatků 

a absurdních situací. 

Délka představení: 120 minut (včetně přestávky) 

Hrají: Vanda Hybnerová, Ondřej Vetchý, Richard Trsťan, 

Michal Novotný, Jiří Štrébl / Zdeněk Velen, 

Sabina Laurinová / Kateřina Březinová / Andrea Hoffmannová, 

Pavel Kikinčuk, Zdeněk Košata / Rudolf Slivka 

 

Cena vstupenky: 450 Kč 

Odjezd autobusu: 16:55 Malá Louka, 17:00 od Slovanky 

Vstupenky jsou k dostání v kanceláři Obecního úřadu – 

k dispozici je ještě 5 ks vstupenek. 

Dopravu zajistí a hradí obec Kublov 

 

 

 

29. 11. 2025 - Rozsvícení vánočního stromu a vánoční jarmark 

          Kublov se rozzáří vánoční atmosférou už po třinácté! 
Místní spolek Kublováček, dobrovolní hasiči Kublov 

a obec Kublov, srdečně zvou všechny občany i návštěvníky 

na již 13. ročník oblíbené akce „Rozsvícení vánočního 

stromu a vánoční jarmark v Kublově“, která se uskuteční 

v sobotu 29. listopadu 2025 od 15:00 v parku u Veského 

rybníku. 

Letos se můžete těšit na opravdu výjimečný program 

ve středověkém duchu. Celým odpolednem nás 

provedou Berounští měšťané, kteří představí tradiční 

vánoční zvyky a nabídnou možnost si je vyzkoušet. Zatančí 

středověké tance a naučí je i zájemce z publika. A nakonec 

představí i svou vánoční hru „O narození Krista“, která jistě 

potěší malé i velké diváky. 

    Na pódiu se dále představí: 

¶ dětský pěvecký sbor Ještěrky 

¶ děti z mateřské školky v Kublově spolu s paní 

učitelkami 

¶ hudební skupina Dei Gratia, která nás hudebně 

přenese do dob dávno minulých 

Na závěr programu Vás čeká malé překvapení, které 

navodí tu pravou slavnostní náladu před samotným 

rozsvícením vánočního stromečku. 

Přijďte se potkat, popovídat si, zahřát se svařeným vínem 

či čajem, ochutnat dobroty z jarmarku nebo si jen udělat 

radost a koupit si něco hezkého! Pojďme společně přivítat 

adventní čas. Těšíme se na Vás – ať se Kublov opět rozzáří 

v duchu tradic, radosti a sousedského setkání!    

Za spolek Kublováček Ing. Daniela Šírerová 

https://www.divadlopalace.cz/cz/vanda-hybnerova/42/
https://www.divadlopalace.cz/cz/ondrej-vetchy/32/
https://www.divadlopalace.cz/cz/richard-trstan/29/
https://www.divadlopalace.cz/cz/michal-novotny/43/
https://www.divadlopalace.cz/cz/jiri-strebl/44/
https://www.divadlopalace.cz/cz/zdenek-velen/269/
https://www.divadlopalace.cz/cz/sabina-laurinova/177/
https://www.divadlopalace.cz/cz/katerina-brezinova/404/
https://www.divadlopalace.cz/cz/andrea-hoffmannova/261/
https://www.divadlopalace.cz/cz/pavel-kikincuk/45/
https://www.divadlopalace.cz/cz/zdenek-kosata/46/
https://www.divadlopalace.cz/cz/rudolf-slivka/233/
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7. 12. 2025 - Mikulášská besídka na Pěnkavce 

Zveme všechny děti na Mikulášskou besídku na Pěnkavce. Můžou 

se těšit na soutěže a hry, čertovský fotokoutek, diskotéku a Mikulášskou 

nadílku. Vlastní přinesená a podepsaná nadílka bude vybírána u vstupu na 

akci.  

Tato akce nemá nahradit tradiční obchůzku Mikuláše s čerty 

a andělem, kteří navštěvují děti vždy 5. prosince v jejich domovech. Ani 

letos se nemusíte bát, že by k vám s nadílkou nepřišli, pokud budete mít 

zájem.  

Zájemci o tradiční mikulášskou nadílku se mohou objednávat formou SMS 

na tel. 725 948 254 

Kalendář akcí na rok 2025/2026 

  1. 11.   Lampionový průvod 

  9. 11.  Koncert ke znovuotevření Pěnkavky – KUBR, Ještěrky 

13. 11.  Divadlo Palace – zájezd na představení Prachy!!! 

29. 11.  Rozsvícení vánočního stromu a vánoční jarmark 

  7. 12.  Mikulášská besídka 

26. 12.  Vánoční koncert na Velízu - KUBR 

17. 1.  Setkání občanů 

30. 1.  Obecní ples 

21. 2.  Kublovský masopust 

Důležité informace 
Stočné 2025 

- splatnost je do 31. 10. 2025 

- částka za m3 pro rok 2025 zůstává stejná jako v roce 2024, tj. Kč 60,-- včetně DPH, což při směrném čísle 

35 m3 na osobu a rok činí Kč 2.100,-- na osobu 

Žádáme občany, aby si zkontrolovali smlouvy na stočné, popř. aktualizovali údaje: počet osob, vlastník, změna 

způsobu užívání (rekreační či trvalé bydlení). Chalupáři a podnikatelské subjekty platí dle uzavřených smluv. 

 

Přednostně prosím plaťte bankovním převodem na číslo účtu 5020131/0100, variabilní symbol je číslo popisné. 

 
Kontakty, aneb s čím se kam obracet 
Obecní úřad 

Tel: 311 585 102 

e-mail: obec@kublov.cz     web: www.kublov.cz 
 

Obec Kublov má i Facebook…      https://www.facebook.com/kublov.cz 
 

 

Porucha vody – prasklé potrubí VaK Beroun     800 100 663 

Poruchy dodávky elektrické energie ČEZ Distribuce  800 850 860 

Martin Šmíd, tel: 724 178 163 – pouze v pracovní dny od 8 do 16 hodin smid@kublov.cz 

Preferujeme emailový kontakt. 

Nefunkční rozhlas, nefunkční osvětlení   

Odpadové hospodářství (problémy s odpady) 

Nedostatek vody na zalévání na hřbitově    

Žádost o technickou pomoc (kontejnery, plošina, jeřáb, nakladač, dovoz vody) 

Starosta: Ing. Michal Špiryt , tel: 724 181 073    e-mail: spiryt@kublov.cz 

Místostarosta: Mgr. Jiří Pelc      e-mail: pelc@kublov.cz 

Předseda finančního výboru: Ing. Petr Jirásek    e-mail: jirasek@kublov.cz 

Předsedkyně kontrolního výboru: Zuzana Schovánková, DiS.  e-mail: schovankova@kublov.cz 

Předsedkyně kulturní komise: Eva Müllerová    e-mail: mullerova@kublov.cz 

Ostatní členové zastupitelstva:  

Pavel Krauz        e-mail: krauz@kublov.cz   

Ing. Zbyněk Zima        e-mail: zima@kublov.cz 

Ing. Tomáš Kapal       e-mail: kapal@kublov.cz 

mailto:obec@kublov.cz
http://www.kublov.cz/
https://www.facebook.com/kublov.cz
mailto:smid@kublov.cz
mailto:spiryt@kublov.cz
mailto:pelc@kublov.cz
mailto:jirasek@kublov.cz
mailto:schovankova@kublov.cz
mailto:mullerova@kublov.cz
mailto:krauz@kublov.cz
mailto:zima@kublov.cz
file:///C:/Users/42073/Documents/Kublov/D/Dokumenty/Kublovské%20noviny/2502/kapal@kublov.cz

